
©Copyright 19/02/2019LF-Rev00

SR5129 - KR5129
PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO - TRANSPORTADOR ESPECÍFICO

BMW F750GS (2018/2019) / BMW F850GS (2018/2019)

1/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1
Piastra di supporto - Support plate 

Plaque de support - Trägerplatte 
Pletina de soporte - Placa de apoio

- GL4055DXV
GL4055SXV 2(Right; Left)

2 Supporto superiore - Support higher - Support supérieur
Halterung höher - Soporte superior - Apoio superior - GL4057V 2

3 Supporto inferiore - Lower support - Support inférieur -
Soporte inferior - Untere Halterung - Suporte inferior - GNB2117SXV

GNB2117DXV 2

4
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TSP M6x35 635TSP 2

5
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M6x35 635TBEI 2

6
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TCEI M8x110 8110TCEI 2

7
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TCEI M8x55 855TCEI 2

8
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M6x30 630TBEI 6

9
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TCEI M6x35 635TCEI 6

10
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela – Arruela

Ø6 6RON 2

11
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela – Arruela

Ø8 820RON 2

12
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador – Espaçador

Ø16x7 Foro 8,2mm C16L7F8,2T 6

13
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador – Espaçador

Ø14x10 Foro 6,5mm C14L10F6,5T 2

14
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador – Espaçador

Ø14x12 Foro 6,5mm C14L12F6,5T 2

15
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador – Espaçador

Ø14x22 Foro 8,5mm C14L22F8,5T 2

16
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador – Espaçador

Ø16x4 Foro 8,5mm C16L4F8,5T 2

17
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador – Espaçador

Ø18x11 Foro 8,3mm C18L11F8,3T 2



©Copyright 19/02/2019LF-Rev00

SR5129 - KR5129
PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO - TRANSPORTADOR ESPECÍFICO

BMW F750GS (2018/2019) / BMW F850GS (2018/2019)

2/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

4mm/ 5mm/ 6mm

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

18
Componenti Originali - Original Parts
Parties Originales - Original Bauteile

Componentes Originales - Componentes Originais
- - -

19

Particolari Inclusi nel PLR5127/PL5127CAM
Components Included In The PLR5127/PL5127CAM

Pièces Inclues Dans PLR5127/PL5127CAM
Die Einzelnen Teile Sind Bei PLR5127/PL5127CAM

Despieces Incluidos PLR5127/PL5127CAM
Componentes inclusos na PLR5127/PL5127CAM

- - -

20

Particolari Inclusi Nel Kit Della Piastra
Components Included In The Kit Of The Plate

Pièces Inclues Dans Le Kit De La Platine
Die Einzelnen Teile Sind Bei Montagekit Der Platte Enthalten

Despieces Incluidos En El Kit De La Parrilla
Explodiu incluído no Kit da grelha

- - -



©Copyright 19/02/2019LF-Rev00

SR5129 - KR5129
PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO - TRANSPORTADOR ESPECÍFICO

BMW F750GS (2018/2019) / BMW F850GS (2018/2019)

3/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

1 32

4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14

15 16 17



©Copyright 19/02/2019LF-Rev00

SR5129 - KR5129
PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO - TRANSPORTADOR ESPECÍFICO

BMW F750GS (2018/2019) / BMW F850GS (2018/2019)

4/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

REMOVE

A

B

18

18
18

18
18

18
18

18

INSERT

3

PUT NO.11 WASHER UNDER NO.3 SUPPORT 

3

3

11

ORIGINAL SPACER 18

11

C

D

PUT A PIECE OF ADHESIVE TAPE 
TO KEEP IN POSITION 

THE WASHER



©Copyright 19/02/2019LF-Rev00

SR5129 - KR5129
PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO - TRANSPORTADOR ESPECÍFICO

BMW F750GS (2018/2019) / BMW F850GS (2018/2019)

5/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

E

F F1

INSERT
3

2

ONLY SR5129 SR5129+PLR5127/PL5127CAM

2

7 7
3 3

4

17
19

16

19

13

4

13

TIGHTENING TORQUE SCREW N°7 23Nm
TIGHTENING TORQUE SCREW N°4 10Nm



©Copyright 19/02/2019LF-Rev00

SR5129 - KR5129
PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO - TRANSPORTADOR ESPECÍFICO

BMW F750GS (2018/2019) / BMW F850GS (2018/2019)

6/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

3

1

5

6

2

14

10

15

G

TIGHTENING TORQUE SCREW N°6 23Nm
TIGHTENING TORQUE SCREW N°5 10Nm

M8 PLATE

H

H I

H

I

I

I

I

1 1
1

1

3

3

20

20

20

20

20

20

20

20

20

TIGHTENING TORQUE 10Nm



©Copyright 19/02/2019LF-Rev00

SR5129 - KR5129
PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO - TRANSPORTADOR ESPECÍFICO

BMW F750GS (2018/2019) / BMW F850GS (2018/2019)

7/7
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

M5/M5M/M6M PLATE

L

M
M

M
M

L

L

N

M

O

1
1

1 1

3

8 8

20

20

12 12

20

20

20

20

20

M9 PLATE

N
N

O
O

O

O

3

3

1

1

20

1 1

9 9

3

12 12

20

20

20 20

20 20

2020

20

20

TIGHTENING TORQUE 10Nm

TIGHTENING TORQUE 10Nm


